

Студентка нашего института одержала победу в международной олимпиаде по статистике

25 апреля 2025 года в Йошкар-Оле на базе Поволжского государственного технологического университета прошел финальный тур III Открытой международной студенческой интернет-олимпиады по дисциплине «Статистика и анализ данных». В этом престижном соревновании приняли участие 21 студент из 13 вузов, что подчеркивает высокий уровень конкуренции.

Финал состоял из двух этапов: теоретического, где участники проходили онлайн-тестирование, и практического, включающего комплексное исследовательское задание в программе Excel. По итогам теоретического этапа апелляция не проводилась, что свидетельствует о строгости и объективности оценивания.

26 апреля были объявлены победители, и на церемонии закрытия наградили лучших участников. Мы с гордостью сообщаем, что наша студентка Бухарова Алина из Высшей инженерно-экономической школы стала дипломантом в номинации «Статистик - практик будущего». Студентка учится на 4 курсе профиля «Мировая экономика: финансовые рынки и институты».



МИНОБРНАУКИ
РОССИИ



ПОВОЛЖСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

Диплом

награждается

Бухарова Алина Ирековна

студент(ка)

**Санкт-Петербургского политехнического
университета Петра Великого**

за победу в специальной номинации

«Статистик - практик будущего»

III (заключительном) тура

Открытой международной студенческой интернет-олимпиады

«Статистика и анализ данных»



Ректор ПГТУ

И.В. Петухов

«Очный заключительный тур по данному направлению проводился впервые, в чем и заключалась сложность подготовки – оставалось лишь предполагать, к чему следует готовиться. Мне повезло – я изучила именно то, что было нужно, поэтому набрала наибольший балл за практический этап, за что и получила свою награду. Сама олимпиада состояла из двух частей – теоретической, которая длилась 1 час, и практической, на решение которой отводилось 3 часа. Было непросто за такой промежуток времени собрать полноценный массив данных и провести статистический анализ экономической безопасности регионов, но это было полезно и интересно. Я впервые участвовала в олимпиаде такого формата и была рада приобрести этот опыт», – рассказывает студентка.



Поздравляем Алину с этой замечательной победой и желаем ей дальнейших успехов в учебе и карьере!